



怀念父亲

(儿子 牛立勇)

你用一双大手
擎起家庭的蓝天
或许只有你知道
磨出了多少老茧

你用一副肩膀
扛住生活的艰难
或许只有你知道
流下了多少血汗

都说养儿为防老
可是儿行千里离家远
都说养儿图报恩
你却只图儿女都平安

我用歉疚的目光
抚摸你慈祥的笑脸
或许只有我知道
曾带给你多少辛酸

我用青春的手臂
撑起你年迈的腰板
或许只有我知道
还辜负你多少期盼

都说父爱大如山
可是青山埋骨魂不还
都说父爱深如海

如今海涛声声泪不断

我的老父亲
你让儿子梦绕魂牵
我的老父亲
你永远活在我的心间

咱们父子说好了
下辈子一定还相见!



“这个父亲节，爸爸第一次给我讲电影”

本报威海6月17日讯(记者 齐璐) 本报于15日刊登了父亲节的观影会活动,报名电话有50余人,但因名额有限,只有30名幸运的读者获得了免费观影名额。17日早上9点20分左右,30名幸运读者准时来到威海横店电影城,一起感受了《马达加斯加3》带来的节日快乐。

今年上四年级的小浩,当天与爸爸妈妈一起来看电影。小浩的爸爸说,儿子虽然上四年级,但是当知道17日是父亲节时,就想着用他的零用钱买一份节日礼物。15日上午,他看《齐鲁晚报》时,看见了观影会宣传上《马达加斯加3》的海报,当时就想要为全家人报名参加。“其实,我们大人对动画片不感兴趣,但是看到儿子感兴趣,加上是一部3D电影,我们一家决定一起参加。”随后,小浩赶紧地拨打了报名电话,

当时只剩下5个名额。

在电影观看过程中,企鹅、猴子、斑马等各种各样拟人的动物,不免让孩子眼花缭乱。年仅9岁的小女孩真真从未看过该系列电影,有点理不清思路,显得有点急躁。此时,真真的爸爸小声地告诉女儿故事究竟是怎样发展的,经过爸爸耐心解说,真真这才又开心地看起来。“爸爸总结了一句话告诉我,友谊既不需要奴隶,也不允许有统治者,友谊最喜欢平等。”真真说,“这个父亲节过得很特别,爸爸第一次给我讲电影,而且还是一部动画片。”同真真的情况一样,有几位岁数较小的孩子,都是在家长的解说下明白了电影讲述的意义。

不少家长反映,《马达加斯加3》不仅仅充满了友情的温暖、爱情的甜蜜,更多的则是带给了观众无限的欢乐,以后这种活动要多多参加!



▲幸运的读者在横店电影院观看《马达加斯加3》。 本报记者 王震 摄

父亲节,健康才是最好的孝心

6月15日,烟台市唯一一家专业男科医院(烟台新安男科医院)举行了“感恩父亲节·健康送爸爸”惠民活动,活动吸引了众多父子共同参与,很多子女都用这种朴实的方式向父亲表达爱意。

6月份正值夏日炎炎和梅雨季节,气候暖湿交汇,是各种男性疾病,如前列腺炎、尿道炎、龟头炎等疾病的好发季节,如今的人们更注重关爱、送健康。感恩父亲节,只有健康才是最好的孝心。

据新安男科医院领导介绍,医院从建院开始已经走过10年历程,每年父亲节都会举行公益健康活动。今年的这次活动较往年更有针对性,加大了惠民的力度和深度。活动时间6月15日-21日,期间推出10项检查费半价、

手术费半价、限价的相关优惠,为港城的男性献上2012年父亲节健康大礼。

父亲节前夕,记者在新安男科医院见到了专门陪父亲来做健康检查的官先生,尿检、前列腺检查、血常规……官先生告诉记者,身体是革命的本钱,以前父亲工作忙碌,辛苦赚钱养家,可从没真正关注过自己的健康,做子女的应该多关心老人的身体,多劝劝父亲少喝点酒,少抽点烟,多做运动,保持健康的身体,今天他专门带父亲做了全套的体检,把它当成是一份父亲节的礼物送给父亲。

近年来,“送礼送健康”成为最时髦的方式,为父母购买医疗保险、养老保险已经成为节日礼物的一种时尚。

●相关链接

由烟台新安男科医院发起的“感恩父亲节·健康送爸爸”活动于6月15日在全面启动,计划于6月21日结束。活动期间由名誉院长、博士生导师曾祥福教授、“龙氏阴茎延长术”创始人龙道畴教授、烟台男科学带头人赵万友、原市医科所业务所长、市皮肤科学会创始人姜国厚教授、肖氏消痛术创始肖殿胜主任等国内

知名专家鼎力相助烟台新安男科医院,为广大港城男性健康提供高端诊疗服务。所有港城男性均可通过网上或电话预约,或直接到新安男科医院参与活动,切身感受由国家级医疗公益活动带来的实惠和关怀。

热线电话:0535-2996666
官方网站:
www.xinannk.net

父亲与酒的故事

董立鹏

父亲过世已经四年多了,可是对父亲的怀念并没有随着时间的流逝而淡去,儿时与父亲相处的点点滴滴成了值得珍惜的难忘回忆。

自打记事我就知道,父亲喜欢喝酒,甚至是嗜酒,但我极少看到父亲喝醉。那时父母都是公社的社员,挣工分养家是他们每天的主要工作。父亲的酒放在大衣柜里最上面一层的隔板上,年幼的我必须爬上大衣柜才可以看得到:浅绿色的酒瓶,金属的压盖,侧面是“玲珑白干”四个红字。瓶子是玲珑白干的瓶子,可是酒却已经不是原瓶的酒了,是从酒坛子倒到里面的散装玲珑白干,也是我们当地最便宜的白酒。三十多斤地瓜干可以换差不多十斤白酒。

父亲有早起的习惯,起床后的第一件事情就是拉开大衣柜,摸出酒瓶嘴对嘴喝一口,盖上瓶盖时有个清脆的“咔吧”声,关上大衣柜门父亲便背一个筐,拿一张铁锨出门了。到了快吃早饭的时候,父亲便背着筐回到家,拉开大衣柜又是一口酒,然后才坐下吃早饭。饭前的一

口酒是父亲雷打不动的习惯,我曾问他为什么要喝酒,他说喝点能吃饭。

十七岁那年,我考上了大学,平生第一次出远门的,我便想着回家给家人带点礼物,带给父亲的当然是酒了。曹州老窖是当地最好的酒了,我跑了许多家店,终于在一家小店买到了一瓶。酒放在我人造革的马桶包里,从菏泽一路小心翼翼地背了回来。回到家的当天晚上,父亲便迫不及待地打开了那瓶曹州老窖,我永远忘不了那曹州老窖的酱香芬芳。许多年以后,父亲喝过五粮液、茅台,但总说喝了一辈子酒,唯有那瓶曹州老窖是最好的酒。

改革开放后,我们家日子好了起来,母亲也不像以前那样管束父亲喝酒了。我在医院工作,知道酗酒的危害,父亲的血压有点高,我告诉他这是喝酒的结果,此后老人似乎对酒有点收敛。可是第二年到我大哥那里做了一次体检后,说没问题,酒又开闸了。

父亲六十八岁那年的初冬,得了脑出血住进了医院。

命虽保住了,但落下了半身不遂的后遗症。此后的六年里,酒不再是父亲每日三餐必用的习惯,有时也小酌一口,那不过是他对过去美好时光的回味罢了。

2008年的春节,我照例回老家过年,那时的父亲已经不能下床,躺在东房的炕上,看着我给他带的茅台酒。我打开酒瓶,用小勺给父亲喂酒喝,看到父亲对酒仍然是喜欢的。喝下两小勺后,老人似乎有点呛咳,我仿佛知道父亲再也喝不了酒了,那天我莫名地抱着父亲大哭了一场。

正月里,兄弟姐妹以及晚辈们都到齐了,我们在老家的院子里拍了一张全家福,母亲扶着父亲坐在太师椅上,我们晚辈围拢在周围,这也是我们家人最齐全的一张全家福了。清明节过后一周,父亲便永远地离开了我们。

此后每年父亲的忌日、清明节、十一月,我都会带上一瓶好酒,送给在天国的父亲。

父亲好了一辈子酒,就让他好起来吧!